
Calculo de Variaciones
Minimizantes débiles

Si u ∈ C1(I,RN) es minimizante débil de I entonces u es un extremal

debil de I .

Proposición.



Calculo de Variaciones
Lema fundamental

Si h ∈ C((a, b),RN) satisface∫ b

a
h(t)φ(t)dt = 0 ∀φ ∈ C∞

0 ((a, b),RN)

entonces h ≡ 0 en (a, b).

Lema.







Calculo de Variaciones
Ecuación de Euler-Lagrange

Sean u : I → RN un extremal débil de I. Si u ∈ C2(I,RN) y F ∈ C2(U) donde

U es un entorno del {(t, u(t), u′(t)) : t ∈ I}, entonces u es una solución del

siguientes sistema de ecusciones ordinarias de segundo orden, llamado

la la ecuación de Euler-Lagrange

d
dt (Fp(t, u, u̇)) − Fu(t, u, u̇) = 0

Teorema.

















Calculo de Variaciones
Ecuación de Euler-Lagrange

Sean F ∈ C2([a, b] ×RN ×RN) y u ∈ C2([a, b],RN) tal que u(a) = x y u(b) = y .
Si (z , p) → F (t, z , p) es convexa para todo t ∈ [a, b] y u es solución de

d
dt (Fp(t, u, u̇)) − Fu(t, u, u̇) = 0

entonces u es un minimizante de

ḿın
v∈A

∫ b

a
F (t, v , v̇)dt donde A := {v ∈ C1([a, b],RN) : v(a) = x , v(b) = y}.

Teorema.














































